

浙江高考第三批控制分数线出炉

文科267分 理科270分

本报讯(记者 李臻 通讯员 鲍夏超) 昨日,2016年浙江高考文科第三批控制分数线揭晓:文科267分,理科270分。

我省高考文科第三批招生主要为高职(专科)院校专业,省内外近500所招生院校(含第三批提前录取院校),共计划招生7.8万余名。其中,文科约3万名,理科约4.8万名。文科第三批招生对应第三类考试科目,科目为“语、数、外、技术”,满分550分。

接下来,上线考生就要开始选报志愿了。考生需对照我

省已经统一公布的2016年高校招生计划,在规定时间内登录浙江省教育考试院(www.zjzs.net),按照系统提示进行志愿填报。其中,提前录取院校志愿在8月3日8:30~17:30填报,第三批平行志愿在8月10日8:30~11日17:30填报。为给广大考生提供参考,今日浙江省教育考试院提供第三批成绩分段表查询;8月9日上午,考生可在上述网站查询自己在第三批的准确名次号。

浙江省教育考试院是我省高考志愿填报唯一网站。填报志愿需注意,为避免网络繁忙

无法登录等意外,建议考生在规定时间内尽量提前上网填报和提交确认。在填报截止前,考生均可进入系统修改和查询志愿。填报时,建议使用IE浏览器、360安全浏览器(兼容模式),不要使用手机或平板电脑。考生请务必保管好密码,不要向他人透露。若忘记密码无法登录,可到所在报名点学校或招考机构申请密码重置,或通过本人高考报名注册的手机号码进行密码重置。志愿填报截止后,只能进行查询,不能再作修改。



▲昨天一大早,江北区综治办、城管、交警、公安、属地街道等部门在辖区内的大庆北路与人民路口、环城北路与中官西路交叉口、环城北路常洪隧道口等3处工程车辆进出较为频繁的路口设立岗亭、地磅,以加强对大货车超载行为进行治理。图为安装现场。
记者 边城雨 通讯员 许耀立 贾陈骋 摄

▶浙江万里学院学生治安信息队的大学生赴衢州开化开展暑期社会实践活动。图为大学生在钱江源头开展水质监视活动时的合影。
通讯员 刘栩 摄



国际油价“节节败退” 国内油价再降“板上钉钉”

自7月21日24时我国成品油价格年内第二次下调之后,新一轮调价周期内,国际油价依然“节节败退”。受此影响,专家认为,8月4日24时,我国成品油价格将迎来年内第三次下调,实现“二连降”已是“板上钉钉”。

进入7月之后,国际油价一改之前高歌猛进的态势,开始“节节败退”。8月首个交易日,国际油价即大跌逾3%,跌至近三个多月以来的新低,其中,纽约原油期货价格差点失守每桶40美元的关口,收于每桶40.06美元;布伦特油价也跌至42美元附近。至此,与6月初创出的年内最高点相比,纽约原油价格已跌去21.8%,布伦特原油价格跌去19.8%。

在专家看来,近期国际石油市场利空因素集聚,加剧了国际油价的下滑态势。受近期国际油价走低的影响,我国成品油价格有望继续下调。

由于我国成品油调价的详细计算规则并未公布,虽然“二连降”的预期一致,但各家研究机构测算的下调幅度存在差异。

本轮成品油调价周期是今年以来的第十五轮周期。在前十四轮周期内,我国汽、柴油价格经历了两次下调、两次搁浅、四次上调,六次因国际油价低于每桶40美元的“地板价”而不调整。至此,今年以来,我国汽、柴油价格累计分别上涨每吨310元和300元。
据新华社

101家P2P平台上月关停 网贷行业进入淘汰期

互联网研究机构“网贷之家”近日发布的数据显示,7月P2P(网络个人借贷)行业正常运营平台数量进一步减少,当月新增33家,关停101家。业内人士认为,这意味着网贷行业进入淘汰期,也是互联网金融健康发展必要的调整。

在101家关停的P2P平台中,有30家跑路,20家提现困难、公安经侦介入调查的有1家、正常停业的有50家、转型布局其他业务的有7家。关停平台集中于山东、上海、广东,三个地区关停

平台数量占全国数量的50%。截至7月底,历史累计全国关停P2P平台数量已达4160家。

虽然网贷平台总数有所下降,但成交量稳步上升,行业已进入优胜劣汰的调整期。网贷之家分析认为,时值《关于促进互联网金融健康发展的指导意见》出台一周年,P2P行业综合收益率的下行,意味着网贷市场在政策调控下正在回归理性,告别了单纯以高收益吸引顾客的“野蛮生长”阶段。
据新华社



南苑集团
NANYUAN GROUP



中秋佳节



宁波 全国的南苑月饼

扫码购买月饼 全国免费配送
动动指尖,实现微订购、微转赠、微配送



花心月饼
零售价: 18元/盒



白莲蓉月饼
零售价: 18元/盒



红莲蓉月饼
零售价: 28元/盒



纯手工月饼
零售价: 28元/盒





南苑月饼 传承五星品质 由宁波南苑饭店、宁波南苑环球酒店联合监制

订购热线: 87095678 / 82809999 / 4008-57-57-57